s (Lz‘.u 23l

‘”2_9‘ S’n')n) 09’9 bindy OO b1l

asad) o wluf O il
IS G v gl 20 L) (380 A e (3 5 W 2l L (3 LaT a0 (35,00 2 LS (1
S\)\;L&\CEMC)M)L,;
100 50
80 40
D
2 60 30
40 20
20 10
0 0
ZV-EJCJJ-‘JL} 1;*-5)@)—“)@; W wdd mL a2 5,90
Gl Bl S( X) s s 2
3 A IS i e S Ol picee
)
QS
9‘)-’5
L}.:SJ
DAl B 3 (X)) e a3
. L"SJLMJ ZOOInl
1,5 20 dm? 200 Cm* 20 Cm?3

:*‘vuir&n
Toutes les mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

S dn2eb O gl

100

80

60

40

V,=14 mL

205,02 15,82

V,=32mL

3,42

:@L:J\LJZL:JQM(A)QM\MQM 3

60

100g =
| |

:*‘vﬂiri’rn
Toutes les mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

0,5

0,5

¢ 9 9U¥\ a€s M1 =l

A e BV = 3 s jskd O=F(t) LW ol e ) U8y Bl e s Lo

AN

€

100

90

80 /

70 /

60 /
50 7

10
t
L

—_
n {

N
|

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 °

$ oA Ol s e Jominl @) Sl s L (D

#‘H’ﬂih‘l‘h
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

1,5

g Yo ¢ (B e Jomzad) JL o (4

Al B 3 (X) wde a2 (5

a5\ ) AL

» FL
t[ﬂ ;LG 3)% L}JJU’ ;‘J L;JEJ GL‘
P J gt JuST e ) e lee) = (4
8 0 t(min)
70 0°c

. ABevoir.tnh

Toutes hes mati

03 les miveaux...


http://www.devoir.tn/

